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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά Βουλευτών 
 

Απαντώντας στην με αρ. 747/10-1-2025 αναφορά, που κατατέθηκε στη 
Βουλή των Ελλήνων από τους Βουλευτές κ.κ. Θ. Τζάκρη, Αλ. Αυλωνίτη, Κ. Μάλαμα, 
Γ. Πούλου, Ρ. Χρηστίδου, με θέμα «Αλλαγή του τρόπου ραντεβού για επισκέψεις 
ασφαλισμένων σε συμβεβλημένους ιδιώτες ιατρούς με τον ΕΟΠΥΥ καθώς και της 
αποζημίωσής τους», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

H ανάπτυξη ηλεκτρονικής πλατφόρμας για ραντεβού με συμβεβλημένους 
ιατρούς του ΕΟΠΥΥ, υλοποιείται από την ΗΔΙΚΑ σε συνεργασία με τον ΕΟΠΥΥ, με 
στόχο την καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών στην αναζήτησή τους για ραντεβού 
με ιατρούς ειδικοτήτων. Ήδη λειτουργεί για τα ραντεβού των Προσωπικών Ιατρών 
τόσο στον δημόσιο όσο και στον ιδιωτικό τομέα. 

Σύμφωνα με τους όρους της σύμβασης για τη διενέργεια επισκέψεων και 
πράξεων ισχύει ότι: «1.Το ΙΙ ή ΙΠ ή ΙΕΦΙΑ ή ΙΕΠΦΥ αποδέχεται να διενεργεί ιατρικές 
επισκέψεις και να εκτελεί  ιατρικές πράξεις µε όλα τα αναγκαία κατά περίπτωση 
υλικά, την προσήκουσα επιμέλεια και τους κανόνες της ιατρικής επιστήμης και 
δεοντολογίας στους ασφαλισμένους του Οργανισμού και σύμφωνα µε τον ΕΚΠΥ του 
ΕΟΠΥΥ όπως ισχύει κάθε φορά, καθώς και τις σχετικές εγκυκλίους και οδηγίες του 
Οργανισμού, καθώς επίσης και τις συναφείς διατάξεις που ισχύουν κάθε φορά, τις 
οποίες αποδέχεται ανεπιφύλακτα ως αναπόσπαστους όρους της παρούσας 
σύμβασης». Επομένως, ο ΕΟΠΥΥ δύναται με απόφαση να θέσει κανόνες σχετικά με 
την παροχή των υπηρεσιών των συμβεβλημένων ιατρών. 
  Επειδή ο ΕΟΠΥΥ μέσω σύμβασης αποζημιώνει έως 200 επισκέψεις τον 
μήνα σε κάθε συμβεβλημένο ιατρό, χωρίς δέσμευση συγκεκριμένου ωραρίου στο 
ιατρείο τους, δόθηκε πλήρης ευελιξία ως προς την διαθεσιμότητα των ραντεβού που 
δηλώνει ο ιατρός στην εφαρμογή.  
  Να σημειωθεί ότι ενημέρωση και σχετικές οδηγίες για την προαιρετική 
χρήση της εφαρμογής είχε δοθεί στους ιατρούς ήδη από 30/08/2024, μέσω 
προσωπικού μηνύματος στο edapy, προκειμένου να εξοικειωθούν με αυτή πριν 
τεθεί σε πλήρη εφαρμογή.  
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Περαιτέρω η δήλωση ωραρίου των ιατρών υπήρχε ήδη στην εφαρμογή 
edapy του ΕΟΠΥΥ από το έτος 2017, όπου οι ασφαλισμένοι στην εφαρμογή 
«ΒΡΕΙΤΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΜΕ ΙΑΤΡΟΥΣ ΤΟΥ ΕΟΠΥΥ» είχαν τη δυνατότητα να 
βλέπουν τα διαθέσιμα ραντεβού ανά ιατρό. 
  Παράλληλα, έχει προβλεφθεί η δυνατότητα να κλείνει ο ίδιος ο ιατρός 
ραντεβού για ασθενείς του, να ακυρώνει ραντεβού, καθώς και να δηλώνει τα έκτακτα 
ραντεβού που εξέτασε. Υπήρξε σχετική ενημέρωση, των ιατρών, από στελέχη της 
ΗΔΙΚΑ και του ΕΟΠΥΥ, σε ημερίδα που πραγματοποιήθηκε στον Ιατρικό Σύλλογο 
Αθηνών στις 13/01/2025 και στην  οποία συμμετείχαν ιατροί από όλοι τη χώρα τόσο 
με φυσική παρουσία όσο και εξ ΄αποστάσεως. 
  Τέλος, προκειμένου να ενημερωθούν περαιτέρω οι ιατροί για την λειτουργία 
της εφαρμογής, δόθηκε παράταση και η ημερομηνία έναρξης έχει μετατεθεί στην 
1/2/2025. 
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